



В Волгограде владельцы моторных лодок перевозили пассажиров через реку Волга, рискуя их жизнями

Следственными органами следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по г.Волгограду направлены для рассмотрения по существу в Центральный районный суд г. Волгограда уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Следствием установлено, что в августе 2008 года, двое судоводителей, не имея судового билета, а также удостоверения на право управления маломерным судном, перевозили за плату пассажиров по реке Волга. Более того, маломерные суда не имели государственной регистрации в Государственной инспекции по маломерным судам ГУ МЧС России по Волгоградской области и не прошли необходимый технический осмотр.

При проведении следственными органами совместно со специалистами-экспертами отдела ГИМС ГУ МЧС РФ проверки маломерных судов установлено, что на последних отсутствовали спасательные круги, индивидуальные спасательные средства – жилеты, медицинская и ремонтная аптечки, весла, сигнальные средства. Согласно действующим нормативным требованиям, указанные нарушения создают угрозу безопасности жизни и здоровья потребителя, пользующегося услугой по пассажирской перевозке, и влекут запрет эксплуатации маломерного судна.

Судоводители вину в предъявленном обвинении признали полностью.

Следует отметить, что уголовные дела по обвинению судоводителей маломерных судов на территории Волгоградской области возбуждены и направлены в суд впервые, практика возбуждения и расследования таких дел на территории России малочисленна.

30 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511705>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
